



В Приозерском районе Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела женщины после пожара



Следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения на месте пожара тела 62-летней женщины.

09 января 2018 года после пожара в квартире дома в поселке Петровское Приозерского района Ленинградской области в состоянии сильных термических повреждений обнаружено тело женщины.

Установлено, что женщина проживала в указанном адресе с мужем, вели асоциальный образ жизни, злоупотребляли спиртным. Мужчина госпитализирован в ЦРБ г. Приозерск с отравлением угарным газом для оказания медицинской помощи. Предварительная причина возникновения пожара – неисправность электропроводки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Процессуальное решение будет принято по результатам доследственной проверки и медицинского судебного исследования тела.

10 Января 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1194430>